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Edelgas -

Grundkorper

VergroBerung

Wirksamer Objektiv-@
Austrittspupillen-@
Austrittspupillenabstand
Sehfeld

Sehfeld (Grad)

Sehfeld fur Brillentréager (Grad)
Augenseitiges Sehfeld (Grad)
Kurzeste Einstellentfernung
Dioptriekorrektur bei o
Lichttransmission
Filtergewinde, objektivseitig
Lange ca.

Gewicht ca.

Optische Beschichtungen
Brennweite mit TLS APO
Funktionstemperatur
Lagertemperatur
Druckwasserdichtheit

Stativanschlussgewinde

inert gas filling - remplissage de gaz inerte -

Body

Magnification

Effective objective lens diameter
Exit pupil diameter

Exit pupil distance

Field of view

Field of view (degrees)

Field of view, eyeglass-
wearers (degrees)

Field of view,
apparent (degrees)

Shortest focusing distance
Diopter correction at «
Light transmission
Obijective filter thread
Approx. length

Approx. weight

Optical coatings

Focal length with TLS APO
Functional temperature
Storage temperature
Submersion tightness

Tripod thread

riempimento con gas inerte -

Corps
Grossissement
Diametre effectif de I'objectif
Diameétre de la pupille de sortie
Distance de la pupille de sortie
Champ de vision reel

Champ de vision reel (dégres)

Champ de vision pour porteurs
de lunettes (dégres)

Champ de vision apparent
(dégres)

Distance min. de mise au point
Réglage de la dioptrie «

Transmission de lumiere

Filet de filtrage,
du coté de l'objectif

Longueur approx.
Poids approx.
Revétements optiques

Distance focale avec TLS APO

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Etanchéité

Filet de raccord pour trépied

Alle Angaben sind typische Werte. Anderungen in Ausfuhrung und Lieferung sowie Druckfehler sind vorbehalten.
All the specifications given are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors.
Toutes les caractéristiques indiquées sont des valeurs habituelles. Sous réserve de modifications ultérieures concernant la conception, la livraison et les erreurs d'impression.

Tutti i valori specificati sono valori tipici. Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche a livello di design e consegne e non accettiamo alcuna responsabilita per eventuali errori di stampa.
Todos los datos estén indicados en valores medios. Reservado el derecho a modificaciones en modelo y suministro, asf como posibles errores de impresion.

relleno de gas inerte

Corpo principale

Ingrandimento

Diametro utile dell'obiettivo
Diametro della pupilla d'uscita
Distanza della pupilla d’uscita
Campo visivo

Campo visivo (gradi)

Campo visivo con
I'uso di occhiali (gradi)

Campo visivo soggettivo (gradi)

Distanza minima per
la messa a fuoco

Compensazione diottrica di o
Trasmissione di luce

Filetto del filtro, lato obiettivo
Lunghezza appross.

Peso appross.

Rivestimenti ottici

Lunghezza focale con TLS APO
Temperatura operativa
Temperatura di stoccaggio
Impermeabilita sott'acqua

Filettatura per attacco treppiede

Cuerpo basico

Aumentos

Diametro efectivo del objetivo
Diametro de la pupila de salida
Distancia de la pupila de salida
Campo de vision

Campo de vision (grados)

Campo de vision para
usuarios de gafas (grados)

Campo de vision, aparente
(grados)

Distancia minima de enfoque
Correccion de dioptrias
Transmision de la luz

Rosca del filtro del objetivo
Longitud aprox.

Peso aprox.

Recubrimientos 6pticos

Longitud focal con TLS APO

Temperatura de
funcionamento

Temperatura de
almacenamiento

Estanqueidad

Rosca de montaje sobre
el tripode

g 65 mm

25-60x
65 mm
2.6-1.1 mm

20 mm

41-23 m
124-68 ft

2.37-1.30°

2.37-1.10°
2.37-1.30°

57-71°

m
ft

2.1
6.9

> 5 dpt
86%

M 67x0.75

339 mm/367 mm
13.3in/14.4 in

1585 g/1640 g
55.9 0z/57.8 0z

ATX/STX
g 85 mm

25-60x
85 mm
3.4-1.4 mm

20 mm

41-23 m
124-68 ft

2.37-1.30°

2.37-1.30°
2.37-1.30°

57-71°

3.6m
11.81ft

> 5 dpt
86%

M 87x0.75

372 mm/400 mm
14.6 in/15.7 in

1910 g/1965 g
67.4 02/69.3 0z

Tk
SWAROVSKI
OPTIK

¢ 95 mm

30-70x
95 mm
3.2-1.4 mm

20 mm

35-19m
104-57 ft

1.98-1.09°

1.98-1.00°
1.98-1.09°

57-71°

48 m
15.7 ft

> 5 dpt
86%

M 97x0.75

426 mm/454 mm
16.8in/17.9 in

2150 g/2205 g
75.8 0z/77.8 0z

SWAROTOP, SWARODUR, SWAROCLEAN

750-1800 mm

750-1800 mm

-25/+55°C
-13/+131°F

-30/+70°C
-22/+158°F

4m
13 ft

1/4”UNC; 3/8" UNC

900-2100 mm
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TECHNISCHE GEGEVENS / TEKNISKA DETALJER / TEKNISET TIEDOT / TEKNISKE DATA / TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

inertgasvulling - ddelgasfylining - jalokaasutdyte - eedelgasfyldning - 3anoAHeHWe MHEPTHbIM rasom

Basisinstrument

Vergroting
Objectiefdiameter
Uittredepupillen-@
Uittredepupilafstand
Gezichtsveld

Gezichtsveld (graden)

Gezichtsveld voor
brildragers (graden)

Subjectief gezichtsveld (graden)
Close focus

Dioptrie-correctie bij o
Lichttransmissie

Filterdraad objectief

Lengte ca.

Gewicht ca.

Optische coatings
Brandpuntafstand met TLS APO
Gebruikstemperatuur
Bewaartemperatuur

Drukwaterdichtheid

Schroefdraad voor
statiefaansluiting

Grundstomme

Forstoring

Effektiv objektiv @
Utgangspupillens @

Avstand utgangspupill

Synfalt

Synfélt (grader)

Synfalt med glaségon (grader)
Yttre synfalt (grader)

Kortaste installningsavstand
Dioptrikorrigering o«
Ljustransmission

Frontlins filter gdnga
Ungefarlig langd

Ungefarlig vikt

Optiska ytbelaggningar
Fokuseringslangd med TLS APO
Driftstemperatur
Férvaringstemperatur
Vattentathet

Stativfasteganga

Runko

Suurennus

Objektiivin tehollinen @
Lahtopupillin @

Silman etéisyys okulaarista
N&kokentta

Nakokentta (astetta)

Nakokentté silmalaseilla
(asteissa)

Néennéinen nékokentta (astetta)
Lahin tarkennusetéisyys
Diopterikorjaus
Valonlapaisykyky
Objektiivin filtterikierre
Pituus noin

Paino, noin

Optiset pinnoitteet
Polttovéli — TLS APO
Kayttlampotila
Sailytyslampatila

Tiiviys

Jalustakierre

Grunddel

Forstgrrelse

Effektiv diameter pa objektiv
Udgangspupildiameter
Udgangspupilafstand
Synsfelt

Synsfelt (grader)

Synsfeld for brillebeerere
(grader)

Subjektivt synsfelt (grader)

Korteste indstillingsdistance

Dioptrisk justeringsomrade
hos «

Lystransmission

Filtergevind pa objektiv-siden
Cirkaleengde

Peso aprox.

Optiske coatings
Braendvidde med TLS APO
Funktionstemperatur
Opbevaringstemperatur
Vandteethed

Stativpaskruningsgevind

De vermelde specificaties zijn standaardwaarden. Wijzigingen in uitvoering en levering voorbehouden. Wij zijn niet aansprakelijk voor drukfouten.
Samtliga angivna specifikationer ar typiska varden. Andringar i utférande och leverans samt tryckfel forbehélles.
Kaikki annetut tiedot ovat tyypillisia arvoja. SWAROVSKI OPTIK pidattaa oikeuden suunnittelun ja toimituksen muuttamiseen. SWAROVSKI OPTIK ei hyvaksy mitdan vastuuta painovirheista.
Alle angivne specifikationer er typiske vaerdier. Der tages forbehold for eendringer i udfgrelse og levering samt trykfejl.

Bce YKa3aHHble cneunduKaummn ABAAIOTCA TUMUYHBIMK 3HaYeHUAMU. Mbl ocTaBAseM 3a coboit npaBo BHOCUTb UBMEHEHUSA, KacatoLIMeCs KOHCTPYKLIMK U NOCTaBKK U3AEAUI. Mbl HE HeceM OTBETCTBEHHOCTH 3a owunbkK nevartu.

Kopnyc 3puteabHoi TpyObl
YBeAMueHve

ODOEKTHBHbIN AUAMETP
06bekTrBa

AnameTp BbIXOAHOTO 3payka

YpaneHune BbIXOAHOTO 3pavka

one 3penns

Mone 3penns (B rpaaycax)

ToAe 3pEHMS AT AOAET
B Oukax (rpaa.)

Buavmoe none 3peHus
(B rpapycax)

MuHUManbHOe
boKycHpyemoe pacctosHmne

MHTEpBaA AMONTPHUIAHON
HaBOAKM Npw o

CBETONPOBOAMMOCTb

Pesbba ard dUAbTPA

MpumepHasa aAMHa

MprumepHasa macca

OnTnueckune MOKPbITHA

®okycHoe pacctosiHue ¢ TLS APO

Pabouas Temnepatypa

Temnepartypa xpaHeHus

HenpoHuuaemocTb ArA BOAbI

Pe3bba AAs yCTaHOBKM
Ha WTaTnB

g 65 mm

25-60x
65 mm
2.6-1.1 mm

20 mm

41-23 m
124-68 ft

2.37-1.30°

2.37-1.10°
2.37-1.30°

57-71°

m
ft

2.1
6.9

> 5 dpt
86%

M 67x0.75

339 mm/367 mm
13.3in/14.4 in

1585 g/1640 g
55.9 0z/57.8 0z

ATX/STX
g 85 mm

25-60x
85 mm
3.4-1.4 mm

20 mm

41-23 m
124-68 ft

2.37-1.30°

2.37-1.30°
2.37-1.30°

57-71°

3.6m
11.81ft

> 5 dpt
86%

M 87x0.75

372 mm/400 mm
14.6 in/15.7 in

1910 g/1965 g
67.4 02/69.3 0z

Tk
SWAROVSKI
OPTIK

¢ 95 mm

30-70x
95 mm
3.2-1.4 mm

20 mm

35-19m
104-57 ft

1.98-1.09°

1.98-1.00°
1.98-1.09°

57-71°

48 m
15.7 ft

> 5 dpt
86%

M 97x0.75

426 mm/454 mm
16.8in/17.9 in

2150 g/2205 g
75.8 0z/77.8 0z

SWAROTOP, SWARODUR, SWAROCLEAN

750-1800 mm

750-1800 mm

-25/+55°C
-13/+131°F

-30/+70°C
-22/+158°F

4m
13 ft

1/4”UNC; 3/8" UNC

900-2100 mm
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